



महाराष्ट्र MAHARASHTRA

2016

RN 993730

मुद्रांक क्र. १८०७ / २०१६ / १००८

मुद्रांक क्र. १८०७ / २०१६ / १००८

पुस्तक क्र. १८०७ / २०१६ / १००८

अध्यक्ष

मैत्री हेल्थ केअर सेवाभावी संस्था

मंचर

दरमिती क्र. १८०७ / २०१६ / १००८

मुद्रांक क्र. १८०७ / २०१६ / १००८

महाराष्ट्र

दि. ०१ मार्च २०१८

परवाना क्र. १८०७ / २०१६ / १००८

परवाना क्र. १८०७ / २०१६ / १००८

१. आरक्षण (अ. १८०७)

--- करारनामा :- ६४४

करारनामा आज वारमंगळवार, तारीख २० मार्च सन २०१८
इसवी ते दिवशी २० मार्च २०२१ पर्यंत

मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था,
नोंदणी रजि.नं. महा १०९ / २०१८ पुणे
मुख्य कार्यालय -- मंचर,
ता. आंबेगाव, जि. पुणे.
शाखा --
तर्फे अध्यक्ष --
श्री बाळासाहेब भोंडिभाऊ पोखरकर,
उ.वय ३४ वर्षे, धंदा -- व्यवसाय,
रा. पिंपळगांव खडकी, ता. आंबेगाव,
जि. पुणे.

लिहून घेणार



यांसी ...

हॉस्पीटल नाव - Maxcare Hospital
डॉक्टर श्री - Dr. Sachin Nikam Jr. S. Tadhe.
पदवी - M.D.S. (Family Physician)
उ.वय वर्ष, धंदा - वैद्यकीय व्यवसाय,
मोबाईल क्रमांक - 9011070811
पत्ता - Manchus,
7020702321,
Sambhau Si

याकामी करारनामा लिहून देतो की,

करारनामा लिहून घेणार 'मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था' ही सामाजिक उपक्रम राबविणारी संस्था नव्याने उदयास आलेली आहे. सदर संस्थेचे प्रमुख उद्दीष्ट हे केवळ सामाजिक उपक्रम राबविणे आणि त्यातून सर्वसामान्य नागरिकांना आवश्यक असलेल्या वैद्यकीय गरजांची सवलतीच्या दरात सर्वोत्तोपरी पूर्तता करणे हे आहे. त्याचबरोबर सदर संस्थेच्या माध्यमातून गरजू व गोरगरीब नागरिकांना रोजगाराच्या संधी निर्माण करणे, समाजाच्या दृष्टीने आवश्यक असलेल्या समाजोपयोगी गरजांची शक्य तितक्या चांगल्या पध्तीने व दर्जात्मक स्वरूपात पूर्तता करण्याचे कार्य सदर संस्थेच्या माध्यमातून करावयाचे सदर संस्थेचे मूळ उद्दीष्ट आहे. सामाजिक बांधिलकीचे भावनेतून संस्थेचे अध्यक्ष श्री बाळासाहेब धोंडिभाऊ पोखरकर यांनी सदर 'मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थे'ची सुलवात केली आहे.

सदर सेवाभावी संस्था ही संस्था नोंदणी अधिनियम १८६० अन्वये मान्यताप्राप्त संस्था आहे. सदर संस्थेचा परवाना संस्थेचे सहाय्यक निबंधक यांचेमार्फत सदरचे सेवाभावी संस्थेस प्राप्त झाला आहे.

सदर सेवाभावी संस्थेच्या माध्यमातून वेगवेगळ्या ठिकाणच्या दवाखाना/हॉस्पीटल यांना जोडण्याचा व त्यांचेमार्फत रूग्णांना सवलतीच्या दरात उपचारांची सुविधा देण्याचा विशेष प्रयत्न सदर संस्थेच्या माध्यमातून करणेचा मानस आहे. त्या दृष्टीने विशेषतः आंबेगाव, खेड आणि जुन्नर या तालुक्यांबरोबरच संपूर्ण महाराष्ट्र राज्याचे मर्यादेपर्यंत सदर संस्थेचे कार्यक्षेत्र राहणार आहे.

सदर संस्थेच्या माध्यमातून समाजातील कुटूंबांना सभासद करण्यात येणार आहे. संस्थेच्या कार्यप्रणालीकरिता सभासदत्त्वाचे देयक/निधी हा कुटूंबातील व्यक्तीपरत्वे आकारण्यात येणार आहे. सदर निधीचा / देयकाचा लाभ हा सदर सभासदत्व मिळणाऱ्या कुटूंबातील वैद्यकीय उपचारांची आवश्यकता असलेल्या सदस्यास मिळणार आहे.

संस्थेच्या उद्दीष्टपूर्तीचे अनुषंगाने, दवाखाना / हॉस्पीटलचे व्यवस्थापन सदर संस्थेस जोडण्यात येणार आहे. प्रस्तुतची संस्था, संस्थेचे सभासद कुटूंब व जोडण्यात आलेले सर्व दवाखाने/हॉस्पीटल

यांची एकत्रित सांगड घालून सदर संस्थेचे कामकाज चालविणेचा संस्थेचा सामाजिक हेतू आहे.

संस्थेच्या माध्यमातून जोडण्यात येणा-या दवाखाना / हॉस्पिटल प्रशासनाकडून संस्थेच्या कार्यासाठी कोणत्याही प्रकारचा निधी आकारला जात नाही.

संस्थेला जोडण्यात येणा-या दवाखाना / हॉस्पिटलचे व्यवस्थापनाकरिता संस्थेच्या उददीष्टास अनुसरून काही अटी व शर्ती ठरविण्यात आल्या असून, त्या खालीलप्रमाणे आहेत.

१	मैत्री हेल्थकेअर सुविधेसाठी वैद्यकीय हॉस्पिटल व डॉक्टर आणि मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांचा फॅमिली सवलतीचा पाच वर्षांचा लेखी स्वरूपत करार राहिल.
२	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून येणा-या फॅमिली सभासद कार्डधारक रूग्णाला प्रथम (10) तपासणीसाठी सुरुवातीची रू. १००/- फ्री माफ करावी लागेल व तो फॅमिली सभासद ऑनलाईन अथवा ऑफलाईन ॲडमिट असल्यास त्यास एकूण बिलावरी १५ टक्के सवलत देण्यास मी तयार आहे व सदर शर्त आमचेवर बंधनकारक राहिल. त्याबाबत आम्ही कोणाचीही कोणत्याही प्रकारची तक्रार घेवू देणार नाही.
३	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून मैत्री हेल्थकेअरचा कोणताही सभासद ऐनवेळी अध्यक्षांचे किंवा संस्थेच्या अध्यक्षांनी नियुक्त केलेल्या पदाधिका-यांचे संपकातून हॉस्पिटलमध्ये कोणत्याही प्रकारचे उपचाराकरिता आलेस त्यास देखील बिलाचे रक्कमेत १५ टक्के सवलत असतानाच, सर्जरी पॅकेज व प्रथम तपासणीचे दरामध्ये लाभ राहिल.
४	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून मैत्री हेल्थकेअर फॅमिली सभासदाचा मेडिकलेम सोडून रेफर डॉक्टर अथवा इतर कोणत्याही कंपनीचा इन्शुरन्स असल्यास परंतु त्या फॅमिली सभासदाला होणा-या बिलावरी १५ टक्के सवलत व इतर सुविधांचा लाभ द्यावा लागेल.
५	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून आपल्या हॉस्पिटलला ऑनलाईन अथवा ऑफलाईन सुविधा घेण्यासाठी फॅमिली सभासद आल्यास त्याची पूर्वकल्पना एस.एम.एस. अथवा कॉल करून दिली जाईल.
६	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून फॅमिली सभासदाला एकूण बिलावर १५ टक्के सवलत अनिवार्य राहिल. त्या अतिरिक्त अधिक सवलत देणार असल्यास त्यास वैद्यकीय डॉक्टर त्यांच्या वैयक्तिक पातळीवर निर्णय घेवू शकतात. त्याबाबतचा निर्णय घेणेचे अधिकार संबंधित हॉस्पिटल प्रशासनास/डॉक्टरांना राहिल.

७	<p>मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था व वैद्यकिय हॉस्पिटल डॉक्टर यांनी एकमेकांशी एका विचाराने राहणे बंधनकारक राहतील. एकमेकांची चुकीची माहिती संस्था व डॉक्टर हॉस्पिटल यांनी दिल्यास संस्था किंवा डॉक्टर जबाबदार राहिल. इतर कोणीही चुकीची माहिती, अफवा कोणत्याही माध्यमातून पसरविल्यास अथवा पसरल्यास त्यावर संस्थेने व डॉक्टरांनी विश्वास ठेवू नये, त्याकरिता संस्था व डॉक्टरांनी एकमेकांशी एकनिष्ठ राहणे दोघांचेही हितावह आहे.</p>
८	<p>मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून १५ टक्के सवलत मिळणा--या रूग्णाला सर्व प्रकारच्या आजारांवर, व्याधींवर बंधन राहणार नाही. कोणताही आजार असल्यास त्या रूग्णाला १५ टक्के सवलत राहिल. केवळ संस्थेच्या माध्यमातून प्रसिध्द करण्यात येणा--या कमी खर्चातील सर्जरी अथवा शस्त्रक्रिया आजारांचे यादीचे व्यतिरिक्त सदरची सवलत राहिल. लिस्टेड आजारांवरील उपचार घेणारा रूग्ण १५ टक्के सवलतीचे दर्यास पात्र राहणार नाही.</p>
९	<p>मी स्वतः म्हणजेच डॉक्टर व मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्याशी झालेल्या वैयक्तिक चर्चा पूर्णकल्पना, नियम व अटी या आमच्या वैयक्तिक पातळीवरती राहतील.</p>
१०	<p>मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थांच्या वतीने जोडलेल्या कुटूंबांची माहिती/अॅडमिट झालेल्या पेशंटची पाहिती व बिलींग अकॉंट व संस्थेचे कामकाज पर्सनल आयडी देवून दर महिन्याला स्वतःला पाहणेचा अधिकार स्वतः डॉक्टरांना राहिल. अशी संस्थेने खानी दिली आहे.</p>
११	<p>मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून मी/वैद्यकिय डॉक्टरांनी अॅडमिट होणा--या रूग्णाला शस्त्रक्रिया अथवा सर्जरीबाबत डॉक्टरांनी जाहीर केलेली कमी खर्चातील यादी प्रमाणे आकारणी केली जाईल.</p>
१२	<p>मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून स्पेशल ऑपर पॅकेज सेवा घेणा--या रूग्णाला किंवा सभासदाला वेबसाईटवर किंवा माहितीपत्रकावर कमी खर्चात दिलेल्या आजार आणि सर्जरी यांच्या ना नफा ना तोटा या रकमेनुसार उपचार केले जातील. परंतू त्यावर १५ टक्के सवलत सभासदाला देता येणार नाही.</p>
१३	<p>मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून फॅमिली सभासदाचा मेडिकलेम अथवा इतर कंपनीचा इन्शून्स असल्यास त्या सभासदाला मैत्री हेल्थ केअर किंवा इतर इन्शून्स कंपनीपैकी सभासदाच्या मागणीनुसार एकाच सवलतीचा लाभ घेता येईल.</p>

१४	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थेच्या माध्यमातून संस्थेच्या सभासद असणाऱ्या रुग्णाला सर्वसाधारण आजार/साठी १५% सवलत व सर्जिकल पॅकेज लिस्ट सोडून इतर होणाऱ्या कोणत्याही सर्जरीसाठी सर्जरीच्या एकूण बिलावरती २०% सवलत मी (डॉक्टर) देण्यास तयार आहे.
१५	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थेच्या माध्यमातून दिलेल्या (जाहिर केलेल्या) मी माझ्या हॉस्पिटलची सर्जिकल लिस्ट संस्थेच्या नियमानुसार माझ्या हॉस्पिटलचा विचार करून व चर्चा करून ती फायनल लिस्ट पाठीमागे जोडली आहे.
१६	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्थेच्या माध्यमातून वैद्यकीय सेवा घेणाऱ्या रुग्णाला संस्थेच्या नियमानुसार जुन्नर, आंबेगाव, खेड शहरांसाठी सर्वसाधारण आजारासाठी १५% सवलत व चाकण ते पुणे शहर पर्यंत २०% सवलत लागू राहिल. जुन्नर, आंबेगाव, खेड शहरांसाठी सर्जिकल पॅकेज सोडून इतर होणाऱ्या सर्जरी बिलावरती २०% सवलत लागू राहिल. चाकण ते पुणे शहर पर्यंत २५% सवलत लागू राहिल.
१७	मैत्री हेल्थकेअर सेवाभावी संस्था यांच्या माध्यमातून रुग्णांना डॉक्टरांच्या सल्यानुसार, गरजेनुसार व हॉस्पिटलच्या उपलब्ध सुविधेनुसार अतिदक्षता विभाग, जनरल वार्ड, स्पेशन रुम, डिलक्स रुम व इतर सुविधा देण्यासाठी सहकार्य करणे गरजेचे आहे. त्यातून संस्थेचा हेतू साध्य व सफल होणेस मदत होणार आहे.
१८	वैद्यकीय सेवेतून जनसेवा हिच ईश्वरसेवा असे मानून आपण सर्वांनी चांगले, उत्कृष्ट व दर्जात्मक कार्य करणेस, गरजूंना आवश्यक असलेली सुविधा पुरविणे आणि तदनुषंगिक इतर मदत करणेस सदैव तत्पर असणे आवश्यक आहे.

वर करारानाम्यामध्ये नमुद केलेला संपूर्ण मजकूर आम्ही लिहून देणार आणि लिहून घेणार यांनी वाचून, समजून उमजून त्यावर राजीखुशीने व अक्कलहुशारीने स्वाक्षरी केली असे.

परिशिष्टामध्ये सर्जरी/शस्त्रक्रिया लिस्ट/माहितीपत्रक जोडले आहे.

वरील माहिती चुकीची आढळून असल्याचे आढळून आल्यास मी भारतीय दंड संहिता कलम १९३, १९९/२ व २०० अन्वये कायदेशीर कारवाईस पात्र राहील.



अध्यक्ष

लिहून देणार

नाव

Dr. Samedhen Gadhe.

Dr. Amit N. Bham.

688

Affidavit No :

1752141881268500235190

Applicant Name : Samadhan Jadhav
And Amit Niketan

Tehsil Name : Ambegaon

Date : 27/03/2018

Signed and Sworn before by **Shri Samadhan Jadhav And Amit Niketan** who is personally known to me or who has been identified by **Shri / Smt. A.K. Kumari Sharadrao Shinde** whose signature is hereby appended.


Signature Of Identifier
Sharadrao Shinde



12681803270006989898



Tehsildar
Ambegaon
Date : 27/03/2018



Executive Magistrate
C.O. Manshar, Tel. Ambegaon

